



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 综合新闻 >

## 生态文明与长三角城市发展论坛成功举行

作者：徐琼怡 发布时间：2009-11-02 中字体

新闻中心讯 2009年10月31日上午，由复旦大学发展研究院主办的“生态文明与长三角城市发展论坛”在光华楼隆重举行，来自长三角地区政、商、学界代表齐聚一堂，共同探讨长三角地区生态文明建设和城市发展问题。

目前，长三角地区正全力向我国综合实力最强的经济中心、亚太地区重要的国际门户、全球重要的先进制造业基地和世界级城市群这一宏伟目标迈进，经济得以飞速增长，人民生活水平也大幅度提高。然而，能源、环境、气候变化等生态文明问题日益突出，长三角正处在生态文明失衡的征兆之中。因此，复旦大学中外现代化进程研究中心进行了2007-2008年长三角生态文明建设进程评价的课题研究，并携手致力于长三角地区和谐可持续发展的领导专家学者，举办了此次论坛。

相关政府机构官员、相关领域的专家学者以及企业家在这一交流平台上，针对长三角地区区域治理优化的新方略、长三角生态特征与一体化推进措施、长三角水环境综合治理和水资源保护等问题畅所欲言，就生态文明建设中政府企业和公民的职责、实施“应对气候变化国家方案”等议题各抒己见，宝钢集团也通过其“环境经营”行动路线图的陈述，作出建立宝钢在钢铁新时代竞争力的宣言。

论坛在《2007-2008年长三角城市生态文明建设进程评价报告》及《长江三角洲生态文明共同行动宣言》的发布中圆满落下帷幕。此次论坛的举办，既是长三角地区为共同应对生态文明危机作出的新努力，也是为落实胡锦涛总书记在去年经济大国能源安全和气候变化领导人会议和不久前联合国气候变化峰会上向全世界所作承诺而采取的一项重要行动，以期凝聚共识、促进沟通、共同行动，为建设长三角生态文明进行城市间、企业间以及大学间的必要合作注入新的动力。

### 相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码:  [发表评论](#)

[推荐](#) [★收藏](#) [打印](#) [×关闭](#)

本周新闻排行

相关链接

